
Требования, 
изложенные в модели организации и функционирования центров оказания услуг в субъектах Российской Федерации

1. Для организации взаимодействия с заявителями помещение ЦОУ делится на следующие функциональные секторы (зоны): 

а) сектор информирования и ожидания; 

б) сектор приема заявителей.

Сектор информирования и ожидания включает в себя: 

а) информационные стенды или иные источники информирования, содержащие актуальную и исчерпывающую информацию для получения государственных и муниципальных услуг, а также иных услуг, в том числе необходимых для начала осуществления и развития предпринимательской деятельности, включая:—перечень государственных и муниципальных услуг, а также иных услуг, предоставление которых организовано в ЦОУ;—сроки предоставления государственных и муниципальных услуг, а также иных услуг;—размеры государственной пошлины и иных платежей, уплачиваемых заявителем при по-лучении государственных, муниципальных, иных услуг, порядок их уплаты;—иную информацию, необходимую для получения государственной и муниципальной услуги, иной услуги. 

б) стулья, кресельные секции, скамьи (банкетки) и столы (стойки) для оформления документов с размещением на них форм (бланков) документов, необходимых для получения государствен-ных и муниципальных услуг, иных услуг, предоставление которых организовано в ЦОУ.

В секторе приема заявителей предусматривается не менее одного окна (рабочего стола) для предостав-ления услуг.Сектор приема заявителей, оборудованный окнами (рабочими столами) для приема и выдачи документов, оформляется информационными табличками с указанием номера окна (рабочего стола), фамилии, имени, отчества (при наличии) и должности работника ЦОУ, осуществляющего прием и выдачу документов.Рабочее место работника ЦОУ оборудуется персональным компьютером с возможностью доступа к необходимым информационным системам, печатающим и сканирующим устройствам.


При организации секторов приема заявителей, информирования и ожидания может быть использована существующая инфраструктура финансово-кредитной организации или иной организации, оказывающей поддержку субъектам малого предпринимательства, на базе которой создан ЦОУ, предназначенная для обслуживания заявителей.

В помещении ЦОУ организуется навигация с необходимыми указателями 

